



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/9459*

1 October 1969

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СИРИИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 30 СЕНТЯБРЯ 1969 ГОДА
НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь еще раз обратить внимание на тот факт, что, несмотря на наши неоднократные жалобы и обращения к Вашему Превосходительству, израильские оккупационные власти преднамеренно систематически разрушают сирийские деревни и проводят колонизацию арабских земель путем интенсивного их заселения.

За период с 18 сентября 1968 года по 13 июля 1969 года израильские захватчики сожгли или иным образом уничтожили не менее семнадцати новых сирийских деревень на оккупированных Голанских высотах. Названия, расположение и другая информация, касающаяся разрушения этих деревень, приводится в приложении I к настоящему письму. Названия и расположение израильских поселений, построенных на развалинах сирийских деревень, приведены в приложении II.

Рассмотрение данных, изложенных в этих приложениях, еще раз выявляет преступное намерение захватчиков стереть с лица земли самым варварским образом все следы жизни арабов и их собственности на оккупированных территориях.

* Также выпущен под условным обозначением A/7689.

Со времени израильского блицкрига 5 июня 1967 г. военные оккупационные власти преследуют три цели:

1. Изгнание из района Голанских высот 115 000 сирийских жителей (см. пункты 39 и 41 доклада Генерального комиссара Ближневосточного агентства Организации Объединенных Наций для помощи палестинским беженцам и организации работ, 1 июля 1966 года - 30 июня 1967 года^{1/}).
2. Сожжение и разрушение сирийских городов и деревень в целях уничтожения арабского характера оккупированных районов.
3. Колонизация оккупированных территорий новыми поселенцами, ввозимыми из различных районов, но в основном из Европы и Америки, что соответствует характеру сионистской экспансии в Палестине на протяжении последней половины столетия.

Следует отметить, что действия Израиля на Голанских высотах представляют собой последовательное выполнение решений состоявшегося в июне 1968 года двадцать седьмого Всемирного конгресса сионистов, основной темой которого был призыв к организации нового притока иммигрантов для заселения недавно оккупированных территорий.

В статье корреспондента газеты "Крисчен сайенс монитор", опубликованной 23 сентября 1969 года и озаглавленной "Пограничная жизнь Израиля; Голанские утесы вдоль сирийской границы - источник территориальных appetитов", указывается, с одной стороны, на ненасытный аппетит Израиля к экспансии, а с другой - на поощрение Всемирной организацией сионистов выжимания средств из граждан иностранных государств для финансирования незаконных проектов Израиля. В приложении III воспроизведены две важные выдержки из этой статьи.

Обращая внимание Вашего Превосходительства на эти осуществляемые ежедневно преднамеренные преступные акты Израиля против моей страны и ее населения, что является грубым нарушением Устава, многих резолюций Организации Объединенных Наций и всех норм международного права и цивилизованного поведения, мы настоятельно просим

1/ Официальные отчеты Генеральной Ассамблеи, двадцать вторая /... сессия, Дополнение № 13 (А/6713).

Ваше Превосходительство, а также компетентные органы Организации Объединенных Наций, полностью выполнить свои обязанности в отношении прекращения израильской оккупации сирийской территории. До тех пор пока Израиль может попирает Устав Организации Объединенных Наций и решения ее органов и продолжать консолидацию своих завоеваний, положение на Ближнем Востоке не перестанет ухудшаться и будет возрастать угроза миру и безопасности в этом районе.

Буду признателен, если настоящее письмо будет распространено в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности.

Жорж Ж. ТОМЕ
Постоянный представитель Сирии
при Организации Объединенных Наций

ПРИЛОЖЕНИЕ I

Список сирийских деревень, разрушенных или сожженных
израильскими оккупационными властями

<u>Название</u> <u>деревни</u>	<u>Дата</u> <u>разрушения</u>	<u>Расположение:</u> <u>координаты</u>	<u>Примечания</u>
Аль-Аднаниех (Сураман)	18 сентября- 18 ноября 1968 года	2783-2286	Продолжалось, не- смотря на протест Сирии ОНВУП
Аль-Хамидиех	10-30 октября 1968 года	285-229	
Кесфин	26 февраля 1969 года	2506-2265	Сожжена израильскими войсками
Группа построек	26 марта 1969 года	2814-2290	
Абу Кейт	31 марта 1969 года	2484-2273	
Пригороды Эль- Кунейтры	31 марта 1969 года	2813-2279	
Кан Эль- Джукадар	8 апреля 1969 года	2593-2297	
Аль-Раззаниех	7 апреля 1969 года	2540-2290	
Тель Аль-Саки	7 апреля 1969 года	2527-2281	
Аби Зейтун	6 апреля 1969 года	2486-2256	
Макам Аби Дахер	7 апреля 1969 года	2564-2292	
Группа построек	27 апреля 1969 года	2855-2261	
Аль-Аша	27, 28 апреля 1969 года	2643-2320	Продолжалось, несмотря на протесты Сирии ОНВУП

/...

ПРИЛОЖЕНИЕ I (продолжение)

<u>Название деревни</u>	<u>Дата разрушения</u>	<u>Расположение: координаты</u>	<u>Примечания</u>
Аль-Батмиех	20 июня 1969 года	2615-2328	
Аль-Рафид (5 домов)	23 июня 1969 года	2625-2347	
Эйн Аль-Хамра	7 июля 1969 года	2884-2255	
Группа домов	13 июля 1969 года	2518-2292	
Группа домов	13 июля 1969 года	2520-2290	

ПРИЛОЖЕНИЕ II

Десять израильских поселений, построенных на месте частично или полностью разрушенных сирийских деревень или в других районах на оккупированной сирийской территории

<u>Название поселения</u>	<u>Бывшее название</u>	<u>Дата организации</u>	<u>Примечания</u>
Шенир	Баньяс	14 августа 1967 года	
Голан	Эль-Кунейтра	5 ноября 1967 года	
Гейшур	Тель эль-Фарас	10 марта 1968 года	
Эль-Аль	Эль-Аль	5 мая 1968 года	Большинство домов арабского поселения Эль-Аль было разрушено
Эзз Эд-Дин	Мазра э Эзз Эд-Дин	7 июля 1968 года	Поселение разрушено полностью
Фик	Фик	8 августа 1968 года	Разрушено большинство построек
Йоаб	Кафар Хареб	ноябрь 1968 года	" " "
Гибин	Джибин	22 декабря 1968 года	Полностью разрушено
Эйн Зиван	Эйн Зиван	29 декабря 1968 года	" " "
Шалом	Джабата Аз-Зейт	5 мая 1969 года	" " "

/...

ПРИЛОЖЕНИЕ III

Выдержки из опубликованной 23 сентября 1969 года в газете "Кристен сайенс монитор" статьи "Пограничная жизнь Израиля: Голанские утесы вдоль сирийской границы - источник территориальных appetitов" штатного корреспондента газеты Труди Рубиной

"В стороне от дороги видны сельскохозяйственные постройки и тракторы с улыбающимися мужчинами в шортах. Это первые поселенцы. На высотах уже организовано двенадцать поселений: десять гражданских сельскохозяйственных поселений и два - военно-сельскохозяйственных ("нахли"). Скоро на сирийской границе должны быть организованы еще два нахля".

. . .

"Процесс организации гражданского поселения, - говорит нам Дина, - относительно прост. Как только израильское правительство принимает решение о его организации (до настоящего времени оно давало разрешения на их организацию только на Голанских высотах и в двух случаях - на Западном берегу), Национальный еврейский фонд расчищает землю, а Еврейское агентство предоставляет займы на постройки, сельскохозяйственное оборудование и на удовлетворение первоначальных потребностей".

"Внутри самого Израиля оба этих полуправительственных учреждения получают фонды из средств организации Юнайтед джуиш эпил, которая собирает средства в еврейских общинах во всем мире. Однако эта организация всячески старается подчеркнуть, что средства на поселения в указанных территориях поступают из специальных правительственных фондов, предназначенных для оккупированных районов".
